

>>>这两件事,我们都有看法

深圳交警局局长刘凤俊用手刨土救人,有人说是作秀

这种秀,我们不会拒绝

网友都说,只要是救人,作不作秀都值得肯定

近几日,深圳市交警局局长刘凤俊在一起交通事故现场用手刨土紧急救人的新闻,在网上引发热议。有网友认为这一举动有作秀之嫌,但更多网民则给予肯定和赞赏,与那些“杂音”针锋相对:难道官员救人就一定是作秀吗? 10月15日,一些市民表达了他们的看法。

现场记者:救人是本能的反应

据现场采访的媒体记者回忆,10月10日上午10时50分左右,在北环大道西行方向南山立交路段,一辆泥头车突然失控翻车,将旁边一辆白色轿车压扁。

事发后,市交警局局长刘凤俊及时赶到现场组织指挥救援。经现场研究,救援人员决定先挖出部分泥土后再吊起泥头车。现场十几名救援人员迅速拿来铁铲与锄头开始挖土。因没工具了,刘凤俊就用手不停地挖泥土,并大叫:“加油挖啊!”在他的带领下,现场几十名救援人员迅速用手刨土,最终从车内救出一名女婴。

作为事件的现场目击者,记者认为,现场每个人都想上前救人,这是一种本能的反应,不论他是普通民众,还是官员。当被压的小车被拖出来后现场一片欢呼;当救援人员从车内抢救出一名女婴时,欢呼声、掌声更响亮。这是对生命的欢呼,也是对救援者的肯定。刘凤俊的行为是身为一名人民警察的责任和义务的体现,换成谁在那种情况下都会这么做。

网民:局长救人值得肯定

“事件发生后,就能在网上看到刘凤俊亲自刨



刘凤俊在车祸现场用手刨土救人

土救人的视频,而一些质疑刘凤俊现场刨土救人是作秀的帖子也很快就出现了。如果说只因为官员在救人,就怀疑是在作秀的话,那就是对社会基本道德的怀疑,未免太偏激了。”网友“开天豆豆”表示,救死扶伤是人类的基本道德准则,无论他是不是官员,他去救人就做得对,作不作秀都值得肯定。

一位深圳网友认为,在刘凤俊的努力下抢救了一个幼小的生命,他的行为就值得肯定。“如果其他官员每次作秀也都能达到这种效果

的话,我们不会拒绝这种秀。大家的眼睛是雪亮的,是与非都看得很清楚。”

市民:能救人的“秀”该主动去作

市城管局的崔先生认为,刘凤俊作为现场的指挥者,他的言行起到了带头作用,为抢救伤员赢得了时间,这是最直接的结果,这样的局长值得肯定,“如果说救人也是作秀的话,那我认为这个秀无可非议,而且每个人在那种环境里都应主动去秀。”

据《晶报》

中纪委调整多个中央部委纪检组长

中纪委日前调整了多个中央部委的纪检组长,其中最高人民法院、最高人民检察院、司法部等几个政法单位的纪检组均更换了掌门人。

其中,最高法院纪检组长由原最高人民检察院反贪污贿赂总局局长张建南出任,接替届龄退休的李玉成;全国妇联副主席、书记处书记莫文秀调任最高人民检察院纪检组长,接替已调任广西纪委书记的石生龙;司法部纪检组长由中纪委第五案件检查室主任韩亨林调掌,其前任岳宣义退休。据悉,这批新的纪检大员均是长期在反腐战线工作的“老将”,经验丰富。 据《天府早报》

我国首个南极内陆考察站命名“中国南极昆仑站”

记者10月16日从国家海洋局获悉,我国第25次南极考察队即将出征,我国首个南极内陆考察站正式命名为“中国南极昆仑站”。此次计划于10月20日从上海出发,启程前往南极执行南极内陆站建设和考察、中山站建设改造以及南大洋科学考察等任务。

据介绍,考察队中前往东南极地区执行考察和建站等任务的队员将乘坐“雪龙”号极地考察船前往,往返航程约24800海里,计划于2009年4月上旬返回上海。

据新华社电

古井集团原董事长受贿千万元被判处无期徒刑

10月16日,古井集团原董事长王效金受贿案在宿州市中级人民法院一审宣判。王效金受贿人民币507万元、美元67万余元、港币5万元,被法院以受贿罪判处无期徒刑。

法院认为王效金身为国家工作人员,其行为已经构成受贿罪。宣判后,王效金当庭表示,他将经过慎重考虑后,再决定是否上诉。 据新华社电

“杨佳袭警案”二审20日再开庭时将宣判

备受关注的杨佳袭警案件,在13日的二审时上海市高级人民法院未当庭宣判。

10月16日记者从上海市高级人民法院在其网站上公告中看到,“杨佳袭警案”将在20日上午9时30分开庭。记者从其姨妈王静荣处了解到,这次上海市高级人民法院将对案件判决。 据《长江商报》

陕西男子吃方便面身亡,公安卫生部门介入调查

10月13日,兴平市阜寨乡塔尔村一男子食用方便面后,腹部疼痛并伴有呕吐,当即前往村卫生室诊治,治疗无效后由“120”送往兴平市妇幼保健医院就诊。

据该院相关负责人介绍,就在大夫询问病情时,男子突然倒地,经医院抢救无效身亡。15日,当地公安及卫生部门已全面介入此事的调查。 据《西安晚报》

四女五男在公司宿舍内集体拍艳照,“我们这代很多人这样”

这种秀,我们觉得不合适

律师也说,这些人之所以做出这种事,是道德缺失的表现

香港“艳照门”还没有完全冷却,前不久东莞四女五男9名青年,在聚会后一块儿创出的“艳照门”事件,再次引发人们热议“道德的底线究竟在哪”、“个人空间到底有多大”等话题。

事件:80多张“艳照”5段视频曝光

姜芳今年毕业后进入东莞一家文化传播公司,与两个同班男同学汪雷(化名)和夏平(化名)成了同事。9月26日是女同事杨思(化名)的生日,姜芳的男朋友孙先生也一同参加了当日的生日聚会。该公司的宿舍是男女混住的一个大套房,聚会的地点就在套房的客厅内。27日凌晨前一切活动还算正常,凌晨左右孙先生就回自己住处,后来的事他起初并不清楚。

10月14日晚,孙先生在女友电脑上意外发现了一组照片和几段视频。虽然其中并没有女友,但是孙先生还是异常气愤,将照片和视频全都拷走。孙先生说他发现照片后曾质问过他们,“他们竟然说只是在玩,这让我觉得更加不可想象,这才报料给媒体想探讨一下这个问题,让社会评评,这到底是还对是错?”

15日记者在孙先生的办公室里看到了这些照片和视频。照片共有80多张,而视频则有



“艳照”中的一张

5段。视频的时间在14分钟左右。孙先生说,照片上的人都只是同事关系。

当事人回应:“我们这代很多人这样”

据女当事人杨思说,她生日当晚与多名同事一起吃过饭后,大家就买了两箱啤酒和生日蛋糕,“我们是喝多了点,闹着玩的,更何况我们还没有越过底线。”她还说,他们只是小范围地在宿舍里做着这些动作,也没想到会让人知道。

据当事人之一汪雷说,他们并没有脱掉裤子,是穿着完整的衣服玩的。“那天主要是因为

大家玩游戏,说好了凡是输了,就必须做动作出来,才会发生这类事情,平时都是规规矩矩的。”杨思说,前段时间自己的压力很大,才想彻底放松一下,“更何况我们这代年轻人中,有多少人做过这样的事情啊。”

记者在看完爆料人提供的所有视频后,注意到每当夏平和杨思做出各种姿势后,旁边就会传出声音来,要么大叫着好,要么提出了改正意见。一名在现场的男子还自称为导演,指点两人该怎么拍AV。但多位涉事人员都否认是因为心灵空虚才做出这样的行为。

律师说法:行为有违社会的公序良俗

“法律上并没有明文规定此种行为犯了法,但个人认为在道德上,这帮年轻人的行为不可取,更不可学。”广东赋诚律师事务所张元龙律师表示。这件事的当事人所做出的行为是道德缺失的表现,他们的行为有违社会的公序良俗。

对于对外发表是否侵犯肖像权,张元龙说,最好是争取当事人的同意。但此事因涉及道德问题,孙先生有权检举,在对照片和视频做出模糊处理的情况下,可以对外公布,不构成肖像权侵犯。 据《南方都市报》

河南地和医院
HENAN DEDI HOSPITAL

走进 我院
还您 健康

咨询电话:0371-67239999 地址:郑州市伊河路42号

诊疗科目:耳鼻喉科、泌尿科、股骨头坏死科、胆囊息肉科、肝病科、肛肠科、腋臭科、失眠科、脂肪瘤科、足外科、儿科、胃肠科、结石科、口腔科、白癜风科、色斑科、鱼鳞病科、牛皮癣科、整形外科、肾病科、风心科、介入科、放射科、神经性皮炎科、内科等综合医院。接诊时间:全天接诊

(豫)医广[2007]第08-30-315号

郑州阳光男科医院
Zhengzhou Yangguang Men's Hospital

【诊疗科目】
预防保健科/内科/普通外科专业/
泌尿外科专业/急诊医学科/
医学检验科/

门诊时间: 8:00-21:00

地址: 郑州市华山路108号 0371-67033333